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教材５-Ｂ-（３）   計算のきまり 

① 『（２５－１５）×３＝２５×□－１５×３ 』の解決のために 

(1)まりこさんとさとるさんは、下の図の○と●の数え方を考えました。 

 

 

 

 

 

 ＜まりこさんは、 のまとまりで考えました。＞ 

１つのまとまり（  ）には、○と●がそれぞれいくつありますか。 

      

 

 

           

         ○と●の数は 

 

 

         

                

 

 ＜さとるさんは、○と●を分けて考えました。＞ 

          ○と●の数は     

        

             

        

         

 

 

                            

 まとまりで考えても、分けて考えても、答えは同じだよ。 

 

 

 

 

（２）「（２５－１５）×３＝２５×□－１５×３」の式について考えましょう。 

（２５－１５）×３ ＝ ２５×□  － １５×３   

□にあてはまる数をかきましょう。 
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